HP333D

Akku-Schlagbohrschrauber 12V

/| I

- 4 4 A A 4 a4

V//

28.01.2019 Seite 1 /2

Pos. Artikel-Nr. PG Bezeichnung Stk.
1 183K90-5 Gehéause-Set inkl. 21 1
1,1 252126-6 1 Sechskantmutter M4-7 2
2 855E12-6 1 Typenschild HP333D 1
3 266429-2 1 Blechschraube 3x16 9
4 459026-3 Drehzahlumschalter 1
5 232493-5 Blattfeder 2
6 127127-2 Drehzahlumschalter inkl. 7 1
7 233025-1 2 Druckfeder 2 2
8 456039-5 2 Schalterschieber 1
9 632J76-5 28  Schalter 1
9,1 620625-0 14  LED-Baustein 1
9,2 688161-2 1 Filter 1
12 127124-8 27  Getriebe kpl. 1
13 763238-5 13  Schnellspannbohrfutter 10mm 1
14 251468-5 2 Schraube M6x22 1
18 629395-8 Gleichstrommotor 10,8V 1
19 644813-5 13 Kontaktplatte 1
20 855E19-2 Serien-Nr.-Schild HP333D 1
21 183K90-5 Gehause-Set inkl. 1 1
21,1 252126-6 1 Sechskantmutter M4-7 2

*** Sonstige Artikel ***

251314-2 1 Schraube M4x12 1

632N11-7 6 Filter 1
Z 821661-1 Transportkoffer 1
z 197406-2 Akku-BL1041B Li 12,0V 4,0Ah 2
z 197396-9 Akku-BL1021B Li 12,0V 2,0Ah 2
z 197343-0 Ladegerat DC10WD 12,0V 1
z 197363-4 Ladegerat DC10SB 12,0V 1
Z 456128-6 Kontaktschutzkappe 1
Z 8383129 Tiefziehteil f. MAKPAC 1
Y4 453974-8 Kofferverschluss MAKPAC 4
z 417724-5 Kofferverschluss 2
Z 7842447 PH Bit 2x50 1
z 346909-5 Einhangebigel 1
Z  821549-5 MAKPAC Gr.1 1

Wir behalten uns vor, Anderungen im Zuge der Entwicklung und des techn. Fortschritts ohne vorherige Ankiindigung vorzunehmen. Z:=Zubehér



>
N
-
S
Q
0
=
o
o 5
e IR
™ 5
o
P.ma
L &
<
(8]
2
-
4
4
<

Seite 2 /2

28.01.2019

V77717, 4bdy

Wir behalten uns vor, Anderungen im Zuge der Entwicklung und des techn. Fortschritts ohne vorherige Ankiindigung vorzunehmen. Z:

Zubehor



